
 
 

 

 

 
 
 

Εσωτερική Πληροφορία 
Ρυθμιζόμενη Πληροφορία 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Βρυξέλλες, 2 Ιουλίου 2024 
 
Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία όπως αυτή ορίζεται στο Βασιλικό 
Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών χρηματοοικονομικών 
τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 
 

Τελική επενδυτική απόφαση για τη 
μονάδα κατασκευής καλωδίων στο Μέριλαντ, ΗΠΑ 

Η Cenergy Holdings (εφεξής, η «Εταιρεία») ανακοινώνει πως το Διοικητικό Συμβούλιό της 
έλαβε την τελική απόφαση σχετικά με την επένδυση σε μονάδα κατασκευής καλωδίων στη 
Βαλτιμόρη της πολιτείας του Μέριλαντ στις ΗΠΑ. 

Σε συνέχεια του προηγούμενου δελτίου τύπου της 22ας Απριλίου 2024, το πρώτο βήμα για 
την υλοποίηση της επένδυσης ήδη ολοκληρώθηκε.  Η θυγατρική της Εταιρείας, Hellenic 
Cables Americas, αγόρασε παραθαλάσσιο οικόπεδο στην τοποθεσία Wagners Point της 
Βαλτιμόρης, έκτασης περίπου 153.800 τ.μ. (38 acres), αφού ολοκληρώθηκε με επιτυχία μια 
μακρά διαδικασία δέουσας επιμέλειας και ελήφθησαν όλες οι συνήθεις σε ανάλογες 
συναλλαγές εγκρίσεις. 

Η πρώτη φάση περιλαμβάνει την κατασκευή εργοστασίου χερσαίων καλωδίων για την 
ικανοποίηση της αυξανόμενης ανάγκης των ΗΠΑ για αναβαθμίσεις του δικτύου μεταφοράς 
και διανομής ηλεκτρικής ενέργειας, με κόστος περίπου 200 εκατ. δολαρίων, 
συμπεριλαμβανομένης της αγοράς του ακινήτου.  Ο σχεδιασμός έχει ολοκληρωθεί, η 
αδειοδότηση προχωρά κανονικά και οι κατασκευαστικές εργασίες αναμένεται να ξεκινήσουν 
μέχρι το τέλος του έτους.  Η δεύτερη φάση θα περιλαμβάνει περαιτέρω επέκταση για την 
παραγωγή υποβρυχίων καλωδίων, που θα εξαρτάται όμως από τις τελικές συμφωνίες 
απορρόφησης των παραγόμενων καλωδίων από τους κατασκευαστές των έργων και τις 
σχετικές τελικές επενδυτικές αποφάσεις. 

Επιπρόσθετα, σε συνέχεια του δελτίου τύπου της 20ης Δεκεμβρίου 2021, η Εταιρεία 
ανακοινώνει ότι, μετά την απόφαση της Ørsted να αναθεωρήσει το έργο της στα παράλια 
του Ατλαντικού (αιολικό πάρκο Skipjack Wind), οι συζητήσεις σχετικά με πιθανή συνεργασία 
μεταξύ της Εταιρείας και της Ørsted διακόπηκαν.  Θα επανεξεταστούν, εφόσον προχωρήσει 
αυτή η προσπάθεια αναθεώρησης. 

Η Εταιρεία θα ενημερώνει την επενδυτική κοινότητα για κάθε σημαντική εξέλιξη. 



Σχετικά με τη Cenergy Holdings 
Η Cenergy Holdingsείναι μια Βέλγικη εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη τόσο στο Χρηματιστήριο των Βρυξελλών 
όσο και στο Χρηματιστήριο των Αθηνών, επενδύοντας σε κορυφαίες βιομηχανικές εταιρείες, εστιάζοντας στην 
αυξανόμενη παγκόσμια ζήτηση μεταφοράς ενέργειας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και μετάδοσης 
δεδομένων.  Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου και τη Hellenic 
Cables, εταιρείες που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των αντίστοιχων τομέων ανάπτυξης. Η Hellenic Cables 
είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη, κατασκευάζοντας καλώδια ισχύος και 
τηλεπικοινωνιών καθώς και υποβρύχια καλώδια. Η Σωληνουργεία Κορίνθου είναι παγκόσμιος ηγέτης στην 
κατασκευή σωλήνων χάλυβα για τον τομέα ενέργειας και σημαντικός παραγωγός κοιλοδοκών χάλυβα για τον 
κατασκευαστικό τομέα.  Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
www.cenergyholdings.com. 

Πληροφορίες 
Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε: 

Σοφία Ζαΐρη 
Διευθύντρια Επενδυτικών Σχέσεων 
Τηλ: +30 210 6787111, +30 210 6787773 
Email: ir@cenergyholdings.com 
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